Test PSU . Angulos.

2. Con los datos de la figura se puede establecer.
[ &
I AE = ED
11) AAEB = ADEB
IIT) AABC es equildtero

a) Sdlo I A H B
b) Solo IT
c) Solo I
d)Iyll
e) IL y IIT

3. El triangulo de la figura es isosceles sien-

do AB su base y CD altura. Entonces es
verdadero:

I) ZCDA = 90°
) ZACD= /BCDy ZACD =90~

myﬁ;ﬁﬁ

a)IyII
b)lyIl
c) Iy I
d) L Iyl
e) Ninguna

4. Con respecto al paralelogrameo de la figura,
es falso que:

a) o =68°
b) v=68° a/? ¥
c) p=3
d) 5=122°
e) a+p=180° = B

6. En la figura, AABC es triangulo isosceles y

CD es transversal de gravedad. ¢Cudnto

mide f?

a) 156° .5

b} 132° @

c) 66° B 5
d) 33° 4 D

e) 24°

7. En la figura, ABCD es cuadrado y ABCE es
triangulo equilatero. El valor del dngulo «

es: D &

a) 15" E
b) 45° &

c) 60°

d) 75" A B

e} Falta informacion

8. En la figura, O es el centro de la circun-
ferencia. De las siguientes afirmaciones, es

falsa:

a) OM es simetral de AB

b) M es punto medio de AB
¢) LOBM = Z/BOM

d) AB es una cuerda
e) £BOM = /AOM

16. Si en el AEFG
£EGH =7

, rectangulo en F, EG = 2FG, luego

E
a) 100°
b) 120°
c) 135°
d) 150°
e} Faltan datos

F G H

17. El APOR es rectanguleo en Q. ﬁ es simetral de
PT, entonces

o es: Q
4%
a) 58° %
b) 29°
c) 42° 3
d) 52° P s T =
e) 26°

18. IF es alturay 1.G transversal de gravedad del
AKIM , rectangulo en L. El valor de o resulta:

19. El APQR es rectangule en Q, 6—‘5 es transversal
de gravedad; x + y = 276°. Al valor de z es:

a) 18° L a) 28° Q
C) 12 C) 320 \\H
d) 45° \‘"\ d) 64° \ \<\
e) 54° a B M| ©82 /z oy Yy
K F G 1] S B

puede ser:

a) Isésceles b) obtusangulo ¢) rectangulo

20. El angulo exterior en el vértice de un triangulo es el friple de su angulo adyacente. Entonces el triangulo no

d) isosceles rectangulo e) equilatero




